
ԵՊՀ Իջևանի մասնաճյուղում ստացած կրթությունից շրջանավարտների բավարարվածության հարցման արդյունքները 
/2015-16 ուստարի, առկա/ 

4 և 5 գնահատած շրջանավարտների մասնաբաժինն ըստ հարցերի և մասնագիտությունների 

ՀՀ 
Հարցի բովանդակությունը  /առկա, 2015-16 ուստարի/ % ԱնգԼ Կ/Ա ԿՄՖ ՀԼԳ Մ/Հ Պատմ Սերվ Տնտ ՖրԼ 

Հարցմանը մասնակցած շրջանավարտների քանակը 178 24 29 12 23 8 21 18 34 9 

2.1 Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է  
նպաստել  մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 

93,1% 87,0% 93,1% 100,0% 100,0% 100,0% 85,7% 94,4% 90,6% 100,0% 

2.2 տալիս տեսական գիտելիքներ 93,1% 87,5% 96,6% 100,0% 90,9% 100,0% 90,5% 100,0% 90,9% 88,9% 

2.3 տալիս  գործնական հմտություններ 83,6% 75,0% 96,6% 90,0% 95,2% 100,0% 76,2% 94,4% 59,4% 88,9% 

2.4 նպաստել  օտար լեզուների իմացությունը 78,8% 82,6% 78,6% 81,8% 95,2% 75,0% 90,5% 83,3% 50,0% 88,9% 

2.5 Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար ԵՊՀ ԻՄ-ում մատուցվող 
դասընթացները 91,9% 79,2% 96,4% 100,0% 100,0% 87,5% 95,2% 94,1% 87,9% 88,9% 

2.6 Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների օգտակարությունը 86,8% 66,7% 92,9% 81,8% 95,5% 100,0% 90,5% 83,3% 84,8% 100,0% 

2.7 Որքանո՞վ է բուհում օբյեկտիվ գնահատվել Ձեր գիտելիքները 86,1% 59,1% 96,0% 100,0% 100,0% 100,0% 76,2% 93,8% 80,0% 85,7% 

2.8 
Որքանո՞վ է օբյեկտիվ ամփոփիչ ատեստավորումը (ամփոփիչ քննություն, 
ավարտական աշխատանքների պաշտպանություն) 89,5% 83,3% 93,1% 100,0% 95,0% 87,5% 85,7% 88,9% 84,8% 88,9% 

3.1 Որքանո՞վ եք գոհ  
լսարանների վիճակից և կահավորանքից 

89,0% 95,8% 85,7% 66,7% 95,5% 75,0% 90,5% 77,8% 100,0% 88,9% 

3.2 համակարգչային սրահների մատչելիությունից և կահավորանքից 94,7% 87,5% 100,0% 90,9% 90,9% 87,5% 90,5% 94,4% 100,0% 100,0% 
3.3 մասնաճյուղի համացանցի (ինտերնետի) մատչելիությունից 89,3% 66,7% 96,4% 90,9% 95,5% 62,5% 71,4% 100,0% 100,0% 100,0% 

3.4 
համալսարանի կարիերայի կենտրոնի աշխատանքի 

արդյունավետությունից 82,1% 73,7% 100,0% 63,6% 84,2% 87,5% 33,3% 81,3% 78,6% 85,7% 

3.5 ուսումնական լաբորատորիաների ժամանակակից սարքավորում-ներով 
հագեցվածության աստիճանից և կահավորանքից 

84,2% 78,3% 84,6% 83,3% 89,5% 75,0% 75,0% 81,8% 96,2% 50,0% 

3.6 
գրադարանում և ընթերցասրահներում տրամադրած ժամանակակից 

մասնագիտական  գրականությունից 83,6% 75,0% 92,9% 91,7% 95,5% 100,0% 61,9% 72,2% 96,9% 44,4% 

3.7 գրադարանի և ընթերցասրահների վիճակից և կահավորանքից 92,9% 87,0% 100,0% 91,7% 100,0% 75,0% 90,0% 88,9% 100,0% 77,8% 
3.8 գրադարանի և ընթերցասրահների աշխատաժամերից և սպասարկումից 90,7% 78,3% 92,9% 91,7% 100,0% 100,0% 81,0% 94,4% 96,9% 77,8% 

4.1.1 ԵՊՀ ԻՄ-ի ղեկավարությունից 91,7% 83,3% 96,2% 91,7% 95,5% 100,0% 84,2% 94,4% 96,9% 88,9% 
4.1.2 ֆակուլտետի ղեկավարությունից 95,3% 91,7% 96,3% 100,0% 100,0% 100,0% 89,5% 100,0% 93,8% 100,0% 
4.1.3 պրոֆեսորադասախոսական կազմից 95,2% 91,7% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 84,2% 88,9% 100,0% 100,0% 
4.1.4 ուսանողական կառույցներից (ՈւԽ, ՈՒԳԸ) 81,0% 70,8% 92,3% 83,3% 90,9% 85,7% 31,6% 76,5% 83,9% 37,5% 

4.2 Որքանո՞վ են արդյունավետ աշխատում ուսանողների  դիմումներին և 
բողոքներին արձագանքելու ընթացակարգերը և մեխանիզմները 85,2% 63,6% 96,0% 83,3% 95,2% 100,0% 63,2% 77,8% 86,2% 88,9% 

6.1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ  ԻՄ-ում ստացած Ձեր 
կրթությունը 

92,9% 79,2% 96,3% 83,3% 95,5% 100,0% 90,5% 100,0% 96,8% 100,0% 

 


